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1. Määritä kuva I-profiilin myötöehdon 
yhtälö 𝑓𝑓(𝑀𝑀,𝑁𝑁) = 1, kun poikki-
leikkausta rasittaa taivutusmomentti 𝑀𝑀 
ja normaalivoima 𝑁𝑁.  Profiili on ohut-
seinäinen (𝑡𝑡 ≪ ℎ).  

 

 

 

 

 

 

2. Määritä oheisen kuvan ympyräpoikki-
leikkauksen normaalivoima 𝑁𝑁  ja 
taivutusmomentti 𝑀𝑀𝑡𝑡 yhdistetty myötö-
ehto. Materiaalin myötölujuus on 𝑅𝑅𝑒𝑒. 

 

 

 

 

 

 

3. Kuvan palkin poikkileikkaus on 
suorakulmio 𝑏𝑏 × ℎ. Määritä 
poikkileikkauksen likimääräinen 
myötökäyrä taivutukselle 𝑀𝑀 ja 
leikkaukselle 𝑄𝑄. Leikkausvoima 
oletetaan jakaantuneen parabolisesti. 
Materiaalin myötöraja on 𝑅𝑅𝑒𝑒. 
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